
ЗВІТ 

міського голови про свою роботу, роботу виконавчих органів 
ради та здійснення державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності виконавчих органів міської ради 

за 2017 рік 

РОБОТА СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Протягом 2017 року відбулось 8 сесій (14 пленарних засідань) ради, на 
яких розглянуто та прийнято відповідні рішення щодо 1517 питань. 

Так, зокрема, з метою забезпечення дієвого контролю за виконанням 
бюджету міста на 2016 та 2017 роки, ефективності використання бюджетних 
коштів відповідними рішеннями міської ради, були затверджені звіти про 
виконання бюджету за 2016 рік, за І-ий квартал та 9 місяців 2017 року, ряд 
розпоряджень міського голови про використання коштів резервного фонду 
бюджету міста, а також вносилися необхідні зміни до бюджету міста на 2017 
рік. Крім того, рішенням міської ради від 22.12.2017 р. №3 затверджено 
бюджет міста на 2018 рік. 

У сфері регулювання земельних відносин рішеннями міської ради у 2017 
році передано у власність 198 земельних ділянок, в тимчасове користування на 
правах оренди – 18 земельних ділянок, в постійне користування – 3 земельних 
ділянки, продовжено термін оренди 47 земельних ділянок, надано дозволи на 
розробку проектів землеустрою щодо відведення та виготовлення технічної 
документації із землеустрою стосовно 620 земельних ділянок. Крім того, 
прийнято рішення щодо продажу 9 земельних ділянок на загальну суму 
796 158,16 гривень, а також щодо включення 8 земельних ділянок до переліку 
земельних ділянок, які будуть виставлені для продажу на аукціоні, та щодо 
продажу 1 земельної ділянки на аукціоні. 

Значну увагу протягом звітного періоду депутатський корпус приділяв 
вирішенню питань щодо регулювання економічних відносин та управління 
об’єктами комунальної власності. Так, у зазначеній сфері прийнято 18 рішень 
міської ради, якими, зокрема, внесено необхідні зміни до рішень міської ради 
щодо встановлення місцевих податків і зборів, затверджено статути міських 
комунальних підприємств (Старокостянтинівська ЖЕК, КП ВКГ «Водоканал», 
Старокостянтинівський ККП) у новій редакції, план роботи з підготовки 
проектів регуляторних актів на 2018 рік тощо. 

На пленарних засіданнях ради заслухано звіти про підсумки виконання 
Програми соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів на 2016 рік та 
4 галузевих програм, а також про хід виконання 3 галузевих програм. 

Рішеннями міської ради протягом 2017 року затверджено Програму 
соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів на 2017 рік та 19 
галузевих програм, зокрема, програм діяльності та розвитку 5 комунальних 
підприємств міста, а саме: Старокостянтинівської ЖЕК, 
Старокостянтинівського КРБШП, Старокостянтинівського ККП, 
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Старокостянтинівського МКП «Міськсвітло», Старокостянтинівського 
міського радіомовлення. 

Крім того, у звітному періоді прийняті рішення міської ради щодо ротації 
відповідно до вимог п.3 ст.13 Регламенту Старокостянтинівської міської ради 
голів постійних комісій міської ради, затвердження плану зонування території 
міста, перейменування 9 вулиць та провулків міста, надання одноразової 
матеріальної допомоги мешканцям міста на загальну суму 1 226 000 грн. тощо. 

Досить активно працювали протягом звітного періоду постійні комісії 
міської ради, на засіданнях яких детально опрацьовувалися всі проекти 
рішень, що виносилися на пленарні засідання ради. 

 
РОБОТА  ВИКОНАВЧОГО  КОМІТЕТУ 
СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 

 
За 2017 рік проведено 28 засідань виконавчого комітету міської ради, на 

яких було прийнято 741 рішення, зокрема з питань: бюджету, фінансів – 12; 
соціально-економічного розвитку – 68; підприємництва, торгівлі, 
громадського харчування і побутового обслуговування – 10; житлово-
комунального господарства – 27; містобудування та архітектури – 237; 
соціального забезпечення і захисту громадян – 23; юридично-житлових – 115; 
освіти – 13; культури – 4; опіки та піклування – 18; екології, охорони довкілля 
та раціонального використання природних ресурсів – 99; фізкультури і спорту 
– 3; організаційного забезпечення – 24; роботи транспорту – 15; дотримання 
законності, боротьби з корупцією і організованою злочинністю, охорони 
громадського порядку – 2; інших – 71. 
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За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, 
делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 229 рішень, в тому 
числі з питань: будівництва, містобудування та архітектури – 168; соціального 
забезпечення і захисту громадян – 5; освіти – 3; юридично-житлових – 23; 
опіки та піклування – 16; екології, благоустрою, охорони довкілля та 
раціонального використання природних ресурсів – 5; інших питань – 9. 

У 2017 році міським головою видано 455 розпоряджень. Зокрема, 
прийнято 36 розпоряджень з питань надання одноразової матеріальної 
допомоги мешканцям міста; 20 – надання одноразової грошової допомоги на 
поховання; 16 – на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів; 
38 – з питань нагородження; 26 – з питань утворення та оновлення складу 
комісій та робочих груп; 146 – з питань організаційно-масової роботи; інших – 
173. 

 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 
РОЗВИТКУ ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА 

  

РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТІ МІСТА 
У 2017 році промисловими підприємствами реалізовано продукції на 

суму 1 млрд. 836 млн. 159 тис.грн., що складає 172,5% у порівнянні до 2016 
року. 

Найбільші обсяги реалізації промислової продукції: 
- Дочірне підприємство «Старокостянтинівський молочний завод» – 725 

млн. 530 тис.грн.; 
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал» – 541 

млн. 921 тис.грн.; 
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» – 

328 млн. 695 тис.грн. 
Динаміка реалізації продукції промисловими підприємствами  

у 2015-2017рр.,тис.грн. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ТА БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється 

спрямуванню інвестицій в економіку міста. Основними джерелами 
інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів. 

У 2017 році в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування 
спрямовано 154 млн. 49 тис.грн. капітальних інвестицій. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання 
машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове 
будівництво. 

Найбільші інвестиції освоєні: 
- ТОВ «Старокостянтинівцукор» – будівництво складу безтарного 

зберігання цукру силосного типу; 
- ТОВ «Мегатекс Індастріал» – проводилася модернізація виробничого 

корпусу; 
- ДП «Старокостянтинівський молочний завод» – продовжувалася 

модернізація виробництва, встановлення нового енергоефективного 
обладнання. 

- ДП «Старокостянтинівське лісове господарство» – придбано 
лісогосподарську техніку. 

Для реалізації інвестиційних проектів в м.Старокостянтинів у 2017 році 
передбачено 54 млн. 586 тис.грн. субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
окремих територій”. Освоєно 19 млн. 783 тис.грн коштів державного бюджету. 

Регіональною комісією відібрані проекти, які реалізовувалися за рахунок 
коштів державного фонду регіонального розвитку, обласного та міського 
бюджетів. У 2017 році профінансовано та освоєно 11 млн. 500 тис.грн. коштів 
державного фонду регіонального розвитку, 3 млн.грн. з обласного бюджету та 
1 млн. 191 тис.грн. з міського бюджету. 

Проект модернізації теплового господарства Старокостянтинівського 
комунального підприємства «Тепловик» відібрано Північною екологічною 
фінансовою корпорацією (НЕФКО) для реалізації у рамках програми "Демо 
Україна DH”. 

У 2017 році введенні в експлуатацію каналізаційні очисні споруди 
житлового мікрорайону ІІ залізничного вокзалу. На очисних спорудах 
використані новітні енергозберігаючі технології та обладнання, що дає змогу 
значно заощаджувати енергоресурси. 
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Каналізаційні очисні споруди житлового мікрорайону 
ІІ залізничного вокзалу 

 
З метою виходу на нові ринки збуту, будівництво нових промислових 

підприємств виконавчим комітетом міської ради проведена робота щодо 
залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій в різні сфери діяльності міста. 

 
В 2018 році планується: 
- Будівництво олійно-екстракційного заводу( переробка олійних культур: 

соняшник, ріпак, соя). Планова річна потужність підприємства складе 1 
мільйон тонн насіння соняшнику. Для реалізації проекту буде інвестовано 
$ 130 млн. Введення виробничих потужностей в експлуатацію заплановано на 
середину 2020 року із створенням до 500 нових робочих місць. 

- Розвиток хлібопекарського виробництва: відновлення роботи заводу 
хлібо-булочних виробів по вул.Стельмаха,2 (на базі бувшого ЗАТ 
«Старокостянтинівський хлібозавод» 

- Будівництво заводу трансформаторних підстанцій; 
- Будівництво підприємства по переробці технічної коноплі. 
 
Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01 жовтня 2017 

року становили 2 млн. 391 тис.дол. США і збільшилися порівняно з початком 
2017 року на 96,6 тис.дол.США. 

Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у 
2017 році виконано робіт власними силами на суму 60 млн. 159 тис.грн. 
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Обсяг будівельних робіт у 2015-2017 роках характеризується наступною 
діаграмою: 

 
 
У 2017 році введено в експлуатацію 5 802 кв.м загальної площі житла. 
Завершено будівництво п’ятиповерхового двосекційного житлового 

будинку сімейного типу по вул.Миру,19/5 (загальна площа будівлі – 4 000 
кв.м, загальна площа квартир – 2 600 кв.м, 38 квартир), замовник ТОВ 
«Оптіма бізнес компані» м.Київ; 

Продовжувалося будівництво багатоповерхового 161 квартирного 
житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення 
по вул.Софійська,3 м.Старокостянтинів, Хмельницької обл., замовник ЖБК 
«Софійський партал». 

 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечено 100% 
підготовку до роботи в осінньо-зимовий період та своєчасного початку 
опалювального сезону 2017/2018 років. 

В опалювальному сезоні 2017-2018 років працює 14 котелень КП ПТГ 
«Тепловик» та 10 котелень ТОВ «Теплахата», які забезпечують теплом 171 
багатоповерховий будинок, бюджетні та госпрозрахункові установи. 

З початку 2017 року комунальним підприємством по експлуатації 
теплового господарства «Тепловик»: 

- проведено модернізацію теплової мережі трубопроводів Dу=45-89 
протяжністю 600 п.м (в чотирьох трубному вимірі) на попередньо ізольовані 
на дільниці котельні по вул.Красовського,3, на суму 142 тис.грн.; 

- на котельні вул.Красовського,3 (база підприємства) проведено 
модернізацію водогрійних котлів №1 та №2 КВГ 7.56-150 (встановлення 
твердопаливних пальників потужністю по 2МВт кожний, разом 3 шт.) для 
спалювання альтернативних видів палива, встановлена система 
автоматизованої подачі палива, на загальну суму на суму 1 млн. 768 тис.грн.; 
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- на котельні по вул.Героїв Чорнобильців,20 проведено модернізацію 
двох котлів НИИСТУ-5 для спалювання альтернативних видів 
палива(встановлення на кожний котел твердопаливного пальника потужністю 
1МВт кожний), на суму 526 тис.грн.; 

- на котельні по вул.Варчука,8 проведено заміну старого кожухотрубного 
підігрівача на сучасний пластинчатий теплообміник потужністю 2МВт в 
системі гарячого водопостачання на суму 92 тис.грн. 

- на ЦТП по вул.Софійська,15/1 проведено заміну пластинчатого 
водопідігрівача в системі ГВП, потужністю 2МВт на новий на суму 86 тис.грн. 

 Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення надає 
Старокостянтинівське комунальне підприємство водопровідно-
каналізаційного господарства «Водоканал». Водовідведення здійснюється 
по напірних та самопливних каналізаційних мережах, протяжність яких 55,1 
км. 

Розпочаті будівельні роботи по проекту «Реконструкція каналізаційних 
очисних споруд потужністю 12 000 м3/добу м.Старокостянтинів, Хмельницька 
обл.». У 2017 році профінансовано 45 млн. 950 тис.грн. з державного фонду, 
освоєно 14 млн. 847 тис.грн. 
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Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного 
господарства «Водоканал» з початку 2017 року: 

- пробурено артезіанську свердловину на ВНС-1, проведено ремонт 
свердловини №7 Григоровецького водозабору; 

- проведено реконструкцію водопровідної мережі по вул.Байдукова; 

 
 
- завершені роботи по проекту «Реконструкція водопровідної мережі 

Д200 мм по вул.І.Франка» та по проекту «Реконструкція водопровідної мережі 
Д100 мм по вул.Байдукова». 

 
Послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій 

надає Старокостянтинівська ЖЕК. 
На обслуговуванні Старокостянтинівської ЖЕК знаходиться 265 

будинків загальною площею 414,5 кв.м та 8 331 квартира. 
У 2017 році підприємством: 
- проведено частковий поточний ремонт м’якої та шиферної покрівлі, 

водостічних труб, коньків, ливневої каналізації, димоходів в будинках, за 
такими адресами: вул.Острозького, 3, 15, 17, 55, 55/1; вул.Прокоп`юка, 3, 3/1; 
вул.Миру, 1/132, 1/138, 1/145, 1/146, 1/152, 1/158 та інших; 

- здійснено засклення вікон, сходових кліток у будинках, ремонт та 
заміну дверних полотен, коробок; 

- виконано поточний ремонт внутрішньобудинкових систем опалення в 
будинках за адресами: вул.Попова, 28, 28/1, 30/2; вул.Миру, 3/23, 3/22; 

- проведений ремонт гарячого водопостачання в будинках за адресами: 
вул.Софійська, 7, 21, вул.Ессенська, 6, 8; вул.Франка, 21, 39; вул.Попова, 28/1; 
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- виконано поточний ремонт внутрішньобудинкових систем холодного 
водопостачання в будинках за адресами: вул.Острозького,13, 15, 66, 68, 
вул.Попова,9/55, 9/57 та інші. 

За кошти підприємства закуплено: автомобіль ГАЗ 33023 на суму 169 
тис.грн, контейнери для твердих побутових відходів на суму 91,9 тис.грн., 
твердопаливний котел – 10,1 тис.грн., мотокоси – 7,0 тис.грн. 

Проведено реконструкцію нежитлового приміщення бібліотеки під 3 
однокімнатні квартири в будинку по вул.Чайковського,2, з міського бюджету 
у 2017 році виділено 267,7 тис.грн. 

На даний час у м.Старокостянтинів зареєстровано 3 об’єднання 
співвласників багатоквартирного будинку: «Європейський вибір» по 
вул.Ессенська та «Резиденція 2016» по вул.Миру,68, «Європейське життя» по 
вул.Красовського,5/6, 5/7, Ессенська,33/1, 33/2. 

Комунальними підприємствами проводиться оновлення парку 
спец.техніки: Старокостянтинівським КРБШП придбано два нових трактора з 
навісним обладнанням, Старокостянтинівським ККП придбано автомобіль 
МАЗ-5334 сміттєвоз та трактор ЮМЗ-6 з причепом, побудовано для них два 
гаражі – бокси. 

 

 
На обслуговуванні Старокостянтинівського комунального ремонтно-

будівного шляхового підприємства знаходиться 306,6 км доріг, 86,9 км 
тротуарів, 113 автобусних зупинок, 72 км мережі зливової каналізації і ряд 
інших об’єктів інфраструктури міста. За підприємством закріплено 13,2 
тис.кв.м площі, яка потребує щоденної капітальної очистки. 
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У 2017 році підприємством виконано роботи по капітальному ремонту 
доріг на суму 6 млн. 775 тис.грн. по прибудинкових територіях, тротуарах та 
вулицях міста, а саме: вул.Попова,28/3; вул.Заїкіна,2, 4, 6, 8; 
вул.Покришкіна,4, 6, 8, 10; вул.Короленка; пров.Короленка; вул.Чикирди, 
тротуар по вул.Чкалова-Мічуріна. 

Проведений поточний ремонт доріг по вул.Миру, Острозького, 
Залізнична, Кривоноса, Попова, Толстого, Лєрмонтова, Прокоп’юка, 19-й 
Польовий та ряд інших на суму 3 млн. 185 тис.грн. 

 
Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств 

проводить роботи по утриманню та благоустрою об’єктів міста: міське 
кладовище, міський полігон твердих побутових відходів, міський парк 
культури та відпочинку ім. О.С.Федорова, міська лазня. 

Підприємством надаються послуги з вивезення та утилізація ТПВ від 
жителів приватного сектору, підприємств, установ, організацій міста. У 2017 
році за рахунок господарської діяльності проведено комплекс проектних та 
господарських робіт по облаштуванню полігону твердих побутових відходів 
до екологічних вимог та його підготовки до інвестиційної програми щодо його 
реконструкції, відповідно Проекту. 

Проведено ремонт міської лазні та закуплено 30 нових шаф в 
роздягальні. Проведено технічний огляд котлів. 

Проведено капітальний ремонт будівлі очисних споруд, придбано насос 
для профілактичної очистки криниць загального користування, пожежну 
мотопомпу, облаштовано дільницю по прийому та переробці вторинних 
ресурсних компонентів. 

Обслуговування та забезпечення належного функціонування 
електромереж зовнішнього освітлення вулиць та кварталів у вечірній та 
нічний час здійснює мале комунальне підприємство “Міськсвітло”. На 
балансі підприємства знаходиться: 93,1 км повітряних ліній, 10,5 км кабельних 
ліній. 

У 2017 році проведено ремонт мереж вуличного освітлення, замінено 
зношені світильники з лампою розжарювання на світильники з натрієвою 
лампою) в кількості 403 шт. на суму 190,4 тис.грн. 

У 2017 році виконані роботи по освітленню вулиць, а саме: вулиці 
Богдана Хмельницького, Заїкіна, провулок Сонячний, вулиці Сагайдачного, 
Молодіжна, реконструкція вуличного освітлення по вулицях Технічна, 1-го 
Травня, Партизанська. 

Встановлено додаткове освітлення на пішохідних переходах по вулицях 
Острозького, Миру, І.Франка. 

 
ТРАНСПОРТ 

Маршрутна мережа міста Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів. 
Перевезення пасажирів здійснювали 11 приватних перевізників 24-ма 
транспортними одиницями із загальною пасажиромісткістю 1168 місць. 
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Перевезення пільгових категорій населення автомобільними 
перевізниками здійснювались відповідно до чинного законодавства. У 2017 
році на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян 
автомобільним транспортом по місту перевізникам з міського бюджету 
профінансовано 2 млн. 638,1 тис.грн 

 
ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

У 2017 році міською радою та її виконавчим комітетом підготовлено та 
прийнято 2 регуляторні акти: 

- Про внесення змін в рішення 47 сесії міської ради від 30.01.2015 року 
№4 «Про затвердження місцевих податків». 

- Про затвердження середньодобових норм утворення твердих побутових 
відходів. 

На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради starkon.km.ua є 
розділ «Регуляторна політика» на якому розмішена інформація про здійснення 
регуляторної діяльності Старокостянтинівською міською радою та її 
виконавчим комітетом. 

Міською радою та її виконавчим комітетом регуляторна діяльність 
здійснювалася з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

 
ТОРГІВЛЯ ТА ПОСЛУГИ. СПОЖИВЧИЙ РИНОК 

На даний період в місті нараховується 266 стаціонарних підприємства 
торгівлі, 30 підприємств громадського харчування, 140 об’єктів побутового 
обслуговування, 395 об’єктів дрібно-роздрібної мережі. 

У 2017 році в місті відкрито 10 закладів торгівлі, 4 – громадського 
харчування та 1 – побуту. 

За січень-вересень 2017 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів 
підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі 
становить 251 млн. 198,4 тис.грн. 

Підприємствами сфери послуг за 2017 рік реалізовано послуг для всіх 
споживачів на суму 108 млн. 280 тис.грн., що становить 129,6% до 
відповідного періоду минулого року (в тому числі населенню 17807,0 
тис.грн.). 

 
РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Важливу роль у розвитку економіки міста відіграють суб´єкти малого 
підприємництва, які забезпечують наповнення міського бюджету, створюють 
нові робочі місця, залучають інвестиції, освоюють нові виробництва. 
Особлива роль відводиться малому підприємництву у вирішенні проблем 
зайнятості населення. 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01.01.2018 року зареєстровано 
208 малих підприємств. 
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Переважна кількість малих підприємств працює у сфері торгівлі – 33,0%, 
операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг 
підприємцям – 20,7%, промисловості – 10,6%, будівництві – 12,3% та інших 
видах економічної діяльності (включаючи с/г виробництво) – 23,4%. 
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Станом на 01.01.2018 року зареєстровано 1927 фізичних осіб – 

підприємців. 
На протязі 2017 року зареєструвалось 245 фізичних осіб – підприємців та 

450 осіб припинили свою підприємницьку діяльність. 
Загальні надходження до бюджету міста від діяльності малого 

підприємництва за 2017 рік становить 33 млн. 783,2 тис.грн., що складає 8,2% 
від загальних надходжень до місцевого бюджету та становить 126,3% до 
надходжень 2016 року. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ ТА ЦІН 
Доходи 

За 2017 рік до загального фонду бюджету міста надійшло податків, зборів 
(обов’язкових платежів) без врахування міжбюджетних трансфертів 131 млн. 
118,6 тис.грн. 

Структура доходів загального 
фонду місцевого бюджету за  

    2017 рік (тис.грн.)

131118,6
127664,3

Власні надходження 131118,6 Субвенції 127664,3
 

В середньому по місту на одного жителя припадає 3 728,56 грн. власних 
надходжень доходів загального фонду. 

Загальна структура надходжень до загального фонду бюджету міста 
наведена на діаграмі 2. 

Структура надходжень до загального фонду бюджету міста: 
- податок та збір на доходи фізичних осіб – 82 293,0 тис.грн.; 
- податок на майно – 20 074,3 тис.грн.; 
- акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів – 12 598,6 тис.грн.; 
- єдиний податок – 13 391,6 тис.грн.; 
- неподаткові надходження(адміністративні збори та платежі, державне 

мито та ін.) – 2 740,4 тис.грн.; 
- податок на прибуток підприємств – 15,9 тис.грн.; 
- доходи від операцій з капіталом – 1,3 тис.грн.; 
- туристичний збір – 3,5 тис.грн. 

Структура надходжень місцевих податків і зборів за 2017 рік

8229320074,3

12598,6

13391,6

2740,4
15,9

1,3

3,5

податок та збір на доходи фізичних осіб  

податок на майно 

акцизний податок 

єдиний податок 

неподаткові надходження

податок на прибуток підприємств  

доходи від операцій з капіталом 

туристичний збір 
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Трансферти 
Структура надходження до загального фонду бюджету міста субвенцій з 

Державного бюджету у 2017 р. 
 

 
 

47776,3127338,6

518,7

131,1

40044,4 29188,6

32765

22,6

382,4

69

Субвенція на виплату ту допомог сім"ям з дітьми 
Субвенція на надання пільг та житлових субсидій 
Субвенція на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців
Субвенція на надання пільг та житлових субсидій по твердому паливу
Освітня субвенція
Медична субвенція
Субвенція на заходи щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
Субвенція на підтримку освітнім потребам
Стабілізаційна дотація
Інші субвенції 

 
 

Цим забезпечено своєчасне фінансування нарахувань по допомогах 
сім’ям з дітьми,інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам  та державної 
соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, а також погашено 
заборгованість за надані пільги  та житлові субсидії населенню з твердого  
палива і скрапленого газу. 

 
 

Субвенція на виплату ту допомог сім"ям з дітьми  47776,3 17,1% 
Субвенція на надання пільг та житлових субсидій  127338,6 45,6% 
Субвенція на будівництво (придбання) житла для 
сімей загиблих військовослужбовців 518,7 0,2% 
Субвенція на надання пільг та житлових субсидій 
по твердому паливу 131,1 0,1% 
Субвенція на утримання дітей-сиріт 427,7 0,1% 
Освітня субвенція 40044,4 14,4% 
Медична субвенція 29188,6 10,5% 
Субвенція на заходи щодо соціально-
економічного розвитку окремих територій  32765,0 11,8% 
Субвенція на підтримку освітнім потребам 22,6 0% 
Інші субвенції  69,0 0% 
Стабілізаційна дотація 382,4 0,2% 
Всього 278664,3 100,0% 
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Видатки 
Структура видатків загального фонду місцевого бюджету в розрізі 

основних галузей та їх питома вага в загальній сумі видатків за  2017 рік 
(тис.грн.). 

Структура видатків загального фонду в розрізі 
основних галузей

      за  2017 рік(з врахуванням субвенцій)

20012,6

91400,3

187102,7

13538,4

7783,5
2494,9 29188,6

7297,3

Державне управління 20012,6

Освіта 91400,3

Соціальний захист та соціальне забезпечення 187102,7

Житлово-комунальне господарство 13538,4

Культура і мистецтво 7783,5

Фізична культура і спорт 2494,9

Медична субвенція 29188,6

Транспорт та дорожнє господарство  7297,3

Інші галузі  3036,3

 
Всі видатки загального фонду місцевого бюджету за 2017 рік  складають 

361 млн. 854,6 тис.грн. 
В структурі видатків значну питому вагу складають видатки на 

утримання установ соціально-культурної сфери. 
Загальна структура видатків така: 
- освіта – 91 400,3 тис.грн., або 25,3%; 
- соціальний захист –  187 102,7  тис.грн., або 51,7%; 
- державне управління – 20 012, 6 грн., або 5,5%; 
- культура – 7 783,5  тис.грн., або 2,2%; 
- житлово-комунальне господарство – 13 538,4 тис.грн., або 3,7%; 
- транспорт та дорожнє господарство – 7 297,3  тис.грн., або 2%; 
- фізкультура і спорт – 2 494,9 тис.грн., або 0,7%; 
- медична субвенці – 29 188,6 тис.грн., або 8,1%; 
- інші галузі – 3 036,3  тис.грн., або 0,8%; це є видатки на запобігання та 

ліквідацію надзвичайних ситуацій і наслідків стихійного лиха, засоби масової 
інформації, видатки на програми діяльності органів місцевого самоврядування 
та медична субвенція. 

Захищені статті видатків за звітний період профінансовано в сумі  
304 283,8 тис.грн., або 84,1% до всіх видатків загального фонду бюджету міста 
за звітний період. 
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Значну питому вагу у видатках загального фонду складають видатки на: 
- оплату праці – 108 935,6 тис.грн.; 
- оплата енергоносіїв та комунальних послуг – 9 499,2 тис.грн.; 
- соціальне забезпечення – 181 066,4 тис.грн.; 
- харчування в дитсадках та школах – 4 763 тис.грн. 
В ході виконання бюджету міста виникали тимчасові касові розриви по 

захищених статтях видатків. На їх покриття за рахунок коштів єдиного 
казначейського рахунку було отримано короткотермінові позики на загальну 
суму 30 064,5 тис.грн. та повернено в повній сумі станом на звітну дату 
 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ  ОСВІТИ 

Освіта сьогодення має фундаментальне значення. У місті проживає 2 570 
дітей віком від 0 до 6 років. У 9 дошкільних навчальних закладах у 71 групі 
дошкільною освітою  охоплено 1 649 дітей. У 18 логопедичних групах 
дошкільну освіту здобуває 332 дитини. 

 

 
 
У школах міста навчається 4 420 учнів. 
 
Рік Кількість учнів Кількість 

класів 
% наповнюваності 
класів  

2015 4292 170 25,3 
2016 4388 172 25,5 
2017 4420 173 25,7 

 
У вересні 2017 року розпочалося пілотне впровадження нового 

державного стандарту загальної початкової освіти «Нова українська школа» 
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на базі  Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1. У 
закладі працюють два експериментальні класи, на матеріально-технічне 
забезпечення яких було виділено з місцевого бюджету понад 200 тис.грн. 

Результативною була участь учнів загальноосвітніх навчальних закладів у 
предметних олімпіадах та конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН 
України. 

 

 
 
 

 
 

Збереження здоров’я дітей є пріоритетом органів місцевого 
самоврядування. 
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На забезпечення організації якісного харчування протягом року було 
виділено 4394 тис.грн.: 

 
Рік Фінансування в тис. грн. 

ДНЗ ЗНЗ 

2015 1423 1877 

2016 1917 2703 

2017 2204 2953 

Одним із найважливіших завдань у сфері соціального захисту дітей є 
реалізація їхнього права на оздоровлення та відпочинок. У 2017 році з 
місцевого бюджету на оздоровлення дітей пільгових категорій виділено 716 
691 тис.грн. 

За рахунок місцевого бюджету оздоровлено 339 дітей пільгової категорії, 
з них: 119 дітей – у с.Залізний Порт Голопристанського району Херсонської 
області; 205 дітей – у с.Микуличин Яремчанської міської ради Івано-
Франківської області та 15 дітей – оздоровлено у позаміському закладі 
оздоровлення та відпочинку «Калинівка» Старокостянтинівського району 
Хмельницької області. 

Складовою системи безперервної освіти є позашкільна освіта. У місті 
функціонує три заклади позашкільної освіти: міський Центр дитячої та 
юнацької творчості, де навчається 1603 дитини у 100 групах, Станція юних 
техніків, де у 11 гуртках налічується 455 вихованців та Дитячо-юнацька 
спортивна школа, у якій функціонує 38 груп та займається 507 вихованців. 

 
МЦДЮТ 

 2015 2016 2017 

 Кількість 
груп 

Кількість 
учнів 

Кількість 
груп 

Кількість 
учнів 

Кількість 
груп 

Кількість 
учнів 

 95 1450 92 1598 100 1603 

СЮТ 

 2015 2016 2017 

 Кількість 
груп 

Кількість 
учнів 

Кількість 
груп 

Кількість 
груп 

Кількість 
учнів 

Кількість 
груп 

 33 455 33 455 33 455 
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ДЮСШ 

 2015 2016 2017 

 Кількість 
груп 

Кількість 
учнів 

Кількість 
груп 

Кількість 
груп 

Кількість 
учнів 

Кількість 
груп 

 36 501 36 507 38 507 

 
Вихованці закладів є активними учасниками та переможцями обласних, 

всеукраїнських та міжнародних конкурсів, змагань, фестивалів. 
2017 

Кількість 
конкурсів, 
змагань, 
фестивалів 

Кількість призових місць 

гран-
прі 

1 
місце 

2 
місце 

3 
місце 

Дипло-
мант 

Лау-
реат 

Спеціальна 
премія 

обласні 74  61 28 72 - - - 

всеукраїнські 22 2 27 15 12 - 8 3 

міжнародні 6  1 3 5 3 3 - 

2016 
Кількість 
конкурсів, 
змагань, 
фестивалів 

Кількість призових місць 

гран-
прі 

1 
місце 

2 
місце 

3 
місце 

Дипло-
мант 

Лау-
реат 

Спеціальна 
премія 

обласні 84  45 34 57 - - - 

всеукраїнські 21  47 25 23 - - - 

міжнародні 2  4 2 1 - - - 

2015 
Кількість 
конкурсів, 
змагань, 
фестивалів 

Кількість призових місць 

гран-
прі 

1 
місце 

2 
місце 

3 
місце 

Дипло-
мант 

Лау-
реат 

Спеціальна 
премія 

обласні 58  64 61 67 - - - 
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всеукраїнські 34  13 3 12 - - - 

міжнародні 2  - - - - - - 

У 2017 році: 
Розпочато капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ст. №1, який планується 

завершити у 2018 році; 
- освоєно 8 млн. 507,6 тис.грн., у тому числі кошти Державного фону 

регіонального розвитку в сумі 5,0 млн.грн., обласного бюджету – 3,0 млн.грн., 
міського бюджету – 507,6 тис.грн.; 

 
Проводиться капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ст. №5; 
- освоєно 5 млн. 181,7 тис.грн., в тому числі кошти Державного фону 

регіонального розвитку у сумі 4 млн. 936 тис.грн. міського бюджету – 245, 7 
тис.грн.; 

 
Розпочато виконання робіт щодо реконструкції бігових доріжок стадіону 

«Центральний»; 

 
- освоєно 7 млн. 150 тис.грн., в тому числі кошти Державного фону 

регіонального розвитку у сумі 6 млн. 500 тис.грн., міського бюджету – 650 
тис.грн. 
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 Видатки бюджету розвитку на галузь «Освіта»  

Видатки КЕКВ 
Касові видатки, тис. грн. 
2015 рік 2016 рік %росту 2017 рік %росту 

Капітальні 
видатки : 3000 2553,00 2566,00 0,51 7116,00 177,3 
Придбання 
обладнання 
 і  предметів 
довгострокового 
користування 3110 191,00 405 112,04 690 70,4 
Капітальне 
будівництво  3122 0,00 0,00   55,00   
Капітальний 
ремонт 3132 1430,00 1772,00 23,92 5694,00 221,3 
Реконструкція та 
реставрація 3142 932,00 389,00 -58,26 677,00 74,0 

2015 рік 2016 рік %росту 2017 рік %росту 
В тому числі кошти освітньої 
субвенції на придбання 
основного капіталу:       460   

 
У порівнянні з 2015 та 2016 роками видатки бюджету розвитку на галузь 

«Освіта» зросли на 177,3 відсотки. 
       Кошти були спрямовані на придбання основного капіталу, 

виготовлення проектно-кошторисної  документації  по будівництву 
спортивних майданчиків для міні-футболу;  капітальні ремонти покрівель, 
територій, приміщень та заміну віконних блоків закладів освіти; 
реконструкцію бігових доріжок стадіону «Центральний» та спортивних 
майданчиків для міні-футболу. 
       Аналіз показав суттєве  зростання усіх показників протягом останніх 
трьох років, що позитивно вливає на розвиток освіти міста. 
 
СЛУЖБА У СПРАВАХ  ДІТЕЙ 

Служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради забезпечує на 
території міста реалізацію державної політики щодо соціально-правого 
захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності і безпритульності. 

На обліку служби у справах дітей перебуває 41 дитина-сирота та дитина, 
позбавлена батьківського піклування (11 дітей-сиріт, 30 дітей, позбавлених 
батьківського піклування). Під опікою та піклуванням громадян перебуває 37 
дітей, в прийомних сім'ях – 4 дитини, тобто сімейними формами виховання 
охоплено усіх дітей даної категорії. Протягом звітного періоду 6 дітей 
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поставлено на первинний облік, 5 дітям надано статус дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 1 дитині надано статус дитини-сироти. 

На території міста функціонують 3 прийомні сім’ї, в яких виховується 6 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Службою у справах дітей систематично здійснюється контроль за 
умовами виховання, проживання і утримання прийомних дітей та дітей, що 
перебувають під опікою та піклуванням громадян. Усі діти-сироти та діти, 
позбавлені батьківського піклування, проживають у належних для їх 
фізичного, інтелектуального, духовного розвитку умовах, забезпечені 
харчуванням, одягом, взуттям, речами особистого вжитку. Соціальна 
допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, 
виплачується вчасно. 

На даний час житлом забезпечені 41 дитина-сирота та дитина, позбавлена 
батьківського піклування (35 – мають житло на праві користування, 6 – на 
праві власності). 

На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради перебуває 
15 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У 
2017 році було надано житло 1 особі з числа дітей-сиріт. 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради 
перебуває 18 дітей з 8 сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах. 

Здійснено 28 обстежень умов проживання дітей, які виховуються у 
сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах.  З метою 
запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності службою у справах дітей 
протягом звітного періоду проведено 37 цільових профілактичних рейдів 
«Діти вулиці», «Вокзал». 

У 2017 році на облік поставлено 7 дітей, батьки яких ухиляються від 
виконання батьківських обов’язків. 

Ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 9 батьків 
за невиконання батьківських обов’язків (за ст.184 КУпАП), ще 19 батьків 
попереджено щодо недопущення неналежного виконання батьківських 
обов’язків. Подано до суду 2 позови органу опіки та піклування про відібрання 
дітей (без позбавлення батьківських прав) від батьків, які не виконують 
батьківські обов’язки. 

У 2017 році судом задоволено 6 позовів щодо позбавлення батьківських 
прав 6 батьків стосовно 9 дітей. Працівники служби у справах дітей були 
задіяні у 50 судових засіданнях щодо захисту прав дітей. 

Протягом 2017 року проведено 17 засідань комісії з питань захисту прав 
дитини виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто 93 питання 
щодо захисту соціальних та майнових прав дітей. 
 
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ 

В місті систематично проводились заходи, що сприяють підвищенню 
інтересу молоді до проблем державотворення, розвитку демократії та 
громадянського суспільства. Молодь міста завжди активно представлена на 



23 
 

всіх заходах виконавчого комітету з відзначення пам’ятних дат українського 
народу та державних свят. 

Робота проводилась в рамках міської програми «Молодь 
Старокостянтинова». У 2017 році на виконання завдань Програми з міського 
бюджету було витрачено 120 000 (сто двадцять тисяч) грн. 

З метою піднесення рівня патріотичного, національного виховання 
молоді та поширення знань про боротьбу українського народу за незалежність 
України, про Героїв України в місті реалізовується акція «НАЦІЇ 
УКРАЇНСЬКОЇ ЦВІТ», у рамках якої у 2017 році проведено заходи: лекторій 
«Герої Крут – для нащадків взірець», Бандерівські читання "Українці. Історія 
нескорених", лекторій присвячений 75-річчю УПА, історико - патріотичний 
форум "Українська революція 1917-1921 років: історія, проблеми, результати, 
оцінки", просвітницький лекторій «В'ячеслав Чорновіл – людина епоха», 
міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») та багато інших. 

Проведено та організовано заходи, направлені на підтримку творчої та 
обдарованої молоді та популяризацію здорового способу життя: Всеукраїнські 
змагання зі спортивно-бальних танців, велопробіги «Крути педалі, 
Старокостянтинів 2017» та «Вулицями рідного міста», мото-зліт байкерів 
«Мото Старкон-2017», V Всеукраїнський етнофестиваль «Болохівські 
гостини-2017», заходи в рамках відзначення Дня молоді, Дня Незалежності 
України, Дня міста. 
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З метою належного відзначення Дня Гідності та Свободи, вшанування 
патріотизму і мужності громадян, які у 2013-2014 роках встали на захист 
демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних 
інтересів України та її європейського вибору, організовано екскурсію для 
молоді міста, лідерів учнівського самоврядування «Шляхами Революції 
Гідності» до міста Києва у листопаді 2017 року. 

 
З метою підвищення ролі сім'ї, систематизації, активізації роботи з 

молодими сім’ями міста у 2017 році був створений молодіжний клуб "Сім "Я". 
В грудні 2017 року в рамках проведення акції «Подарунок Святого 

Миколая молоді міста Старокостянтинова» організовано та проведено 
перегляд вистави «Ніч перед Різдвом» Хмельницького обласного музично-
драматичного театру ім. Старицького в місті Хмельницькому для молоді міста 
та лідерів учнівського самоврядування. 

Протягом 2017 року здійснена робота щодо оздоровлення дітей пільгових 
категорій. Зокрема реалізовано 9 путівок до МДЦ «Артек», 7 путівок до УДЦ 
«Молода гвардія», 32 путівки до таборів оздоровлення та відпочинку 
Хмельницької області та за її межами. 

Оздоровлено: 13 дітей з багатодітних сімей; 10 дітей з малозабезпечених 
сімей; 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 5 
обдарованих та талановитих дітей; 9 дітей учасників бойових дій. Всього 
реалізовано 48 путівок. 

 
ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ  ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
І СПОРТУ 

В місті створена спортивна база: 2 стадіони, 9 майданчиків з 
гімнастичним обладнанням, 2 футбольних поля, 9 спортивних майданчиків, 2 
майданчики зі штучним покриттям, 5 приміщень для фізкультурно-оздоровчих 
занять, 4 тренажерні зали, 10 спортивних залів, 2 майданчики зі штучним 
покриттям, 4 тренажерні майданчики, 3 тири.    
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В місті успішно працює дитячо-юнацька спортивна школа, де 

функціонують 7 відділень: волейболу, футболу, легкої атлетики, шахів, 
баскетбол, тхеквондо, боксу, які відвідують 507 вихованців. 

Чемпіонами та призерами обласних змагань ставали спортсмени в таких 
видах: легка атлетика, волейбол, шахи, спортивні танці, футбол, баскетбол, 
тхеквондо. 

В склад збірної команди області з легкої атлетики серед юнаків входять  
Стримецька  Валерія,  Авдеєв Богдан, Нараєвсьма Маша, Загородгій Віталій, 
Войтюк Іван,  Кравець Дмитро, Вовчук Авеліна, Коломійчук Борис, Козачук 
Дмитро, Чабанюк Артем. 4 спортсмени виконали норматив Кандидата 
Майстра Спорту України. 

На виконання міської комплексної програми розвитку фізичної культури і 
спорту на 2017-2021 роки в 2017 році виділено кошти в сумі 430 000 грн. За 
кошти, які виділені міським бюджетом, відділом з фізичної культури і спорту 
проведено 17 міських спортивно-масових заходів, 9 навчально-тренувальних 
зборів для підготовки до офіційних змагань, збірна команда міста взяла участь 
у  59 змаганнях обласного рівня та 5 змаганнях Всеукраїнського рівнів. 

 
В місті створені та функціонують 14 громадських організацій 

спортивного напрямку,  2 федерації зі спорту, відділення спортивної школи з 
рукопашного бою «Самсон право». 
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Забезпечено підтримку ветеранського спортивного руху. Спортсмени 
беруть участь у змаганнях з волейболу, футболу, шахів, настільного тенісу. 

Для пропаганди фізичної культури і спорту проводилось інформування 
мешканців міста про участь спортсменів нашого міста в змаганнях 
Всеукраїнського, обласного, місцевого рівня в місцевій газеті «Наше місто» та 
на сайті міської ради. 
 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ  РЕГУЛЮВАННЯ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 

Основним завданням відділу з питань регулювання земельних відносин є 
здійснення регулювання земельних відносин на території Старокостянтинова, 
та проведення – за рішенням міської ради – заходів, спрямованих на 
здійснення повноважень у сфері землеустрою. 

У 2017 році відділом з питань регулювання земельних відносин 
виконавчого комітету міської ради здійснювались  заходи щодо забезпечення 
самоврядного контролю за використанням та охороною земель на території 
міста, за додержанням власниками землі, землекористувачами, у тому числі 
орендарями земельних ділянок відповідно до їх цільового призначення та 
умов надання, і здійснював контроль за додержанням земельного 
законодавства. 

За 2017 рік відділом було підготовлено та винесено на розгляд сесії 
міської ради 830 проектів рішень, а саме: вилучення земельних ділянок – 9, 
надання у користування – 18, про поновлення договорів оренди – 47, про 
внесення змін до рішень сесії міської ради – 52, проведення експертної 
грошової оцінки землі – 8, надання у власність – 127, передачі у власність – 
77, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок – 58, надання 
дозволів на розробку проектів відведення земельних ділянок – 456, продажу 
земель – 9, що перебувають у власності територіальної громади міста. 

Відділ брав участь у вирішенні земельних спорів у порядку 
встановленому чинним законодавством України. За звітний період до відділу 
надійшло та вирішено 20 спорів: 9 спорів щодо встановлення меж земельної 
ділянки та 11 звернення про погодження технічної документації із 
землеустрою без підпису суміжного землекористувача. Також відділом було 
погоджено 256 технічних документацій із землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок. 

За звітний період було поставлено на чергу 240 учасників 
антитерористичної операції для одержання земельних ділянок для будівництва 
і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка), прийнято 181 рішення щодо надання дозволу на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок та 24 
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рішення про надання земельних ділянок для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). 

Всього у відділ надійшло – 1051 звернень від фізичних та юридичних осіб 
з питань, що належать до його компетенції. 
 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ  АРХІТЕКТУРИ ТА 
МІСТОБУДУВАННЯ 

У 2017 році відділом містобудування та архітектури виконавчого 
комітету міської ради розглянуто 412 письмових звернень громадян та 
організацій, з них отриманих з Центру надання адміністративних послуг – 336, 
що складає 96,7% до попереднього року, надано 178 письмових роз’яснень та 
відповідей, на засіданнях виконавчого комітету розглянуто 187 звернень та 
прийнято відповідних рішень. 

Видано 71 будівельний паспорт забудови на садибних земельних ділянках 
(125% до 2017 р.), 10 паспортів прив’язки тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності (167%), підготовлено 13 
містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок на території 
м.Старокостянтинів (93%). Найзначніші об’єкта, на проектування яких видано 
містобудівні умови та обмеження, це торгівельний комплекс «Епіцентр» 
загальною площею майже 4000 кв.м, багатоквартирний житловий будинок з 
громадськими приміщеннями, фотогальванічна електростанція потужністю 
8 мВт. 

 На території м.Старокостянтинів введено в експлуатацію 5802 кв.м 
житла, що становить 52% до попереднього року. 

У 2017 році побудовано та введено в експлуатацію дві амбулаторії по 
наданню населенню первинної медико-санітарної допомоги, п’ятиповерховий 
житловий будинок сімейного типу, очисні споруди мікрорайону ІІ-го 
залізничного вокзалу, пам’ятник Т.Г.Шевченку, п’ять котелень на твердому 
паливі, одна з яких з установкою парової турбіни на території 
Старокостянтинівського цукрозаводу, проведено реконструкцію бібліотеки 
під три квартири, цех по виробництву органічних добрив, інші об’єкти. 

Продовжується будівництво двох п’ятиповерхових будинків на 161 
квартиру по вул.Софійська, 3, які заплановано ввести в експлуатацію у 2018 
році. 

Розпочнеться будівництво торгівельного комплексу «Епіцентр», 
заплановано будівництво двох амбулаторій по наданню населенню первинної 
медико-санітарної допомоги у мікрорайонах Заслуч та Новики, ряду 
промислових підприємств. 

На протязі 2017 року від забудовників до міського бюджету надійшло 
понад 615 тис.грн. коштів пайової участі замовників будівництва, які були 
використані на ремонт та будівництво об’єктів соціальної інфраструктури 
міста. 
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У 2017 році затверджено План зонування території міста 
Старокостянтинів, розробленого Державним підприємством «Український 
державний науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» 
м.Київ. Розроблено та затверджено сесією міської ради чотири Детальних 
планів забудови територій міста для розташування садибної житлової 
забудови в районах вулиць Старицька, 11 Південна, Молодіжна, Орлика – 
Меджибіжська. Наразі місто у повній мірі забезпечено містобудівною 
документацією, проте, робота в цьому напрямку не завершилась та буде 
продовжена, враховуючи зміни функціонального використання деяких 
територій, які відбулись за період реалізації містобудівної документації та 
необхідністю удосконалення територіального розвитку міста. 

В жовтні 2017 року була відкрита  АЗПСМ №5 (в районі училища). На 
реконструкцію АЗПСМ №5 з міського бюджету було виділено 1 млн. 16 тис. 
 205 грн. на придбання обладнання та близько 590 тис. грн. на придбання 
медичних товарів. 

 
ПОВНОВАЖЕННЯ    ДАБК 

Відділом державного архітектурно-будівельного контролю 
виконавчого комітету міської ради за  2017 рік проведена наступна робота. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №466 надання 
дозвільних документів  на початок виконання підготовчих та будівельних 
робіт на об’єкти будівництва відділом ДАБК видано на 54 об’єкти. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №461 щодо  
прийняття об’єктів до експлуатації, прийнято і зареєстровано  декларацій та 
актів про готовність  до експлуатації об’єктів – 38, видано сертифікатів – 3. 

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України №553 «Порядок 
здійснення державного архітектурно-будівельного нагляду» відділом ДАБК 
перевірено 23 об’єкти за дотриманням вимог законодавства у сфері 
містобудівної діяльності, проектної документації, будівельних норм і 
стандартів, із них складено 3 адміністративні справи та 9 протоколів і актів. 

До міського бюджету надійшли кошти в сумі 28 тис 240 грн. 
 

ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ  охорони,  раціонального 
використання природних ресурсів та благоустрою 

Відділом з питань охорони раціонального використання природних 
ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської здійснюється  контроль 
за дотриманням природоохоронного законодавства  підприємствами, 
установами, організаціями, громадянами на території міста Старокостянтинів. 

В 2017 році здійснено ряд заходів, спрямованих на покращення стану в 
сфері охорони навколишнього природного середовища. Виконавчим 
комітетом міської  ради  були організовані та проведені акції: «За чисте 
довкілля», «Посади дерево, подбай про своє майбутнє», День благоустрою 
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території населеного пункту, екологічно-освітня акція присвячена Дню 
вторинної переробки. 

На території міста за звітний період висаджено 430 дерев, 202 куща. 
Старокостянтинівськими комунальними підприємствами проводились роботи 
по впорядкуванню газонів, квітників, парків, скверів. Так, з початку 2017 року 
закуплено і висаджено на клумбах міста 759 кущів троянд (клумба по                      
вул.Грушевського, біля пам’ятника воїнам-возволителям, на липовій алеї по 
вул.Острозького). 

Комунальними службами міста проводилося видалення аварійних та 
сухостійних дерев. Видалено 246 дерев, сформовано крони 1188 зелених 
насаджень. 

Діяльність, пов’язану з експлуатацією та утриманням полігону твердих 
побутових відходів на території м.Старокостянтинів здійснює комбінат 
комунальних підприємств. У своїй діяльності Старокостянтинівський ККП 
керується «Правилами експлуатації полігонів побутових відходів» 
затвердженими наказом Міністерства з питань житлово-комунального 
господарства України від 01.12.2010 ро. №435. Ліцензованою організацією 
відпрацьований новий паспорт місця видалення відходів з розрахунковим 
терміном експлуатації полігону до  2032 року.  Триває робота по 
виготовленню  проектної документації на будівництво комплексу з переробки 
твердих побутових відходів з елементами дегазації та рекультивації існуючого 
полігону видалення відходів чеською компанією «Валбек». 

У місті застосовується контейнерна система та система подвірного збору 
твердих побутових відходів. Комбінатом комунальних підприємств протягом  
року було ліквідовано 70 стихійних сміттєзвалищ. 

В результаті обстежень території міста за 2017 рік було надано                
160 приписів про усунення порушень “Правил благоустрою, забезпечення 
чистоти і порядку, додержання тиші в громадських місцях на території міста 
Старокостянтинів” та складено 10 протоколів про адміністративні 
правопорушення. 

Відділом проводилось інформування населення міста через засоби 
масової інформації (газета «Наше місто», міське радіомовлення, офіційний                 
веб-сайт Старокостянтинівської міської ради)  з питань дотримання правил 
благоустрою на  території міста Старокостянтинів; про заборону спалювання 
сухої рослинності; про заборону знищення та незаконної торгівлі 
первоцвітами; щодо проведення  в місті щорічної акції з благоустрою «За 
чисте довкілля» та дня благоустрою території населеного пункту; щодо 
недопустимості складування будівельних матеріалів та відходів на прилеглих 
територіях до приватних домогосподарств; про проведення в місті екологічно-
освітньої акції, присвяченої Дню вторинної переробки. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ  соціального захисту 
населення   

Особлива увага зосереджується на виконанні основних показників   
міської програми зайнятості населення до 2017 року, проведення моніторингу 
рівня заробітної плати. 

Завдяки спільній роботі органів місцевого самоврядування, 
контролюючих органів, керівників підприємств установ та організацій  станом 
на 01 січня 2018 року заборгованість по заробітній платі була відсутня. 
 Протягом 2017 року питання стану виплати заробітної плати на 
підприємствах міста та її легалізації розглядалися на 24 засіданнях галузевих 
дорадчих органів при виконавчому комітеті міської ради. На засіданнях 
заслухано 60 керівників підприємств, організацій, приватних підприємців. За 
результатами проведених заходів легалізовано 74 робочих місця 
 За аналізом заробітна плата одного штатного працівника зросла у 
порівнянні із 2015 роком на 24.6% або на 824,45грн. і становила 4183,25 грн. 

 
 

 
 Управлінням соціального захисту населення забезпечено надання 
населенню міста державних соціальних гарантій, пільг та субсидій. 
 Так, у 2017 році загальна сума виплат по державних допомогах 
становила 49,5 млн.грн., що на 4,6 млн.грн. більше у порівнянні із 2016 роком. 
14 видів допомог отримували 2739 мешканців міста.  
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Управлінням було нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги 

на загальну суму 121,8млн.грн. Кількість домогосподарств, яким призначено 
субсидію залишається сталою у порівнянні із 2016 роком. Станом на 01 січня 
2018 року житлову субсидію отримують 9141 домогосподарство. 
 

 
 

Управлінням соціального захисту населення забезпечено нарахування та 
фінансування пільг для окремих категорій населення, а це майже 6 тисяч осіб. 
Фактично надано пільг на суму понад 13,8млн.грн. 
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 У 2017 році із бюджету міста було виділено 3млн.995тис.грн. Для 
забезпечення компенсації проїзду пільгових категорій населення, що на 
2млн.грн. більше 2016 року. Із них 3млн.грн для забезпечення перевезення 
пільгових категорій населення, 182тис.грн. для оплати проїзду дітей 
мікрорайону II вокзалу та 814тис.грн. для доплати за проїзд учнів навчальних 
закладів міста. Дана сума на 2 млн.грн 
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У сфері реалізації державних соціальних гарантій окремим категоріям 
громадян призначено та виплачено 562тис.грн. допомог та компенсацій 
громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Всього 
на обліку управління соціального захисту населення перебуває 237 осіб 
відповідної категорії. 
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 У 2017 році зазначеній категорії населення із міського бюджету була 
виплачена одноразова матеріальна допомога для 205 осіб на загальну суму 
50тис.900грн. 
 Управлінням соціального захисту населення здійснено виплату 
одноразової допомогу до 5 Травня. 1900 ветеранів війни та прирівняних до 
них осіб отримали допомогу на суму 2млн.175тис.грн., що на 590тис.грн. 
більше порівняно із 2016 роком. 

Забезпечено надання путівок на санаторно-курортне лікування для 45 
осіб пільгових категорій. 10 осіб отримали грошові компенсації санаторно-
курортного лікування на суму 2тис.900грн. 
З метою поліпшення мобільності осіб з обмеженими фізичними 
можливостями забезпечено відповідними технічними засобами реабілітації 
225 осіб з інвалідністю. 
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Поряд із державними програми управлінням соціального захисту 
населення забезпечено виконання 10 міських програм, на реалізацію яких у 
2017 році із бюджету міста було виділено близько 8 млн.грн.  

 Найбільша сума, а це 2млн.408тис.грн., передбачено на реалізацію 
міської програми соціального захисту населення до 2021 року, яка була 
прийнята рішення сесії Старокостянтинівської міської ради 27 грудня 2016 
року.  
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 У місті реалізуються заходи спрямовані на соціальну підтримку 
учасників АТО. Для цього рішенням сесії Старокостянтинівської міської ради 
від 30.01.2015 року затверджена Комплексна програма підтримки учасників 
антитерористичної операції та членів їх сімей - мешканців м. 
Старокостянтинова. 

На виконання зазначеної Програми у бюджеті міста на 2017 рік було 
передбачено 443тис.грн. Кошти спрямовувалися на придбання 
обмундирування та засобів індивідуального захисту, вшанування пам'яті 
загиблих (померлих), забезпечення перевезення військовослужбовців, 
придбання акумуляторних батарей тощо. 
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 До Дня Незалежності України сім'ям загиблих та інвалідам із бюджету 
міста виділена матеріальна допомога у розмірі 22тис.грн. 
 Із бюджету міста виділено 67тис.грн. для компенсації встановлення 
надгробків на могилах загиблих учасників АТО та 21тис.грн. На забезпечення 
поховання старокостянтинівця загиблого в зоні АТО виділено 21тис.грн. 

 У 2017 році із бюджету міста виділено 200тис.грн. для оздоровлення 102 
дітей учасників бойових дій. 
 Відповідно до міської Програми підтримки учасників антитерористичної 
операції та членів їх сімей діти учасників АТО звільнені від оплати за 
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навчання в дитячих мистецьких закладах. За рахунок міського бюджету 60 
дітей учасників бойових дій АТО навчаються у дитячій музичній та художній 
школах, що вдвічі більше у порівнянні із 2016 роком. 
 Протягом 2017 року вирішено питання щодо виділення державної 
компенсації на придбання житла для інваліда війни II та члена сім'ї загиблого 
учасника бойових дій на загальну суму 1млн. 277тис.грн. 
 Забезпечено санаторно-курортним лікуванням 10 осіб. 30 учасників АТО 
пройшли курс професійної та соціальної адаптації, 6 - психологічної 
реабілітації в санаторії “Орізонт” Одеська обл., смт. Сергіївка.  

 365 учасників АТО отримали послуги спеціалістів-психологів кризового 
центру та Служби психологічної підтримки учасників АТО та членів їх сімей. 
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 У 2017 році у місті проведено 
низку заходів спрямованих на 
вшанування учасників АТО, 
інвалідів, членів сімей загиблих - 
відбулися заходи до Дня 
Соборності, Дня Прапора, Дня 

Незалежності, Дня міста. Організовані 
“родинні кола” для сімей загиблих 
учасників АТО, вшанування жінок 
учасниць бойових дій. За окремою 
програмою здійснюються заходи 

психологічної реабілітації членів 
сімей загиблих(померлих) учасників 
бойових дій.  

 

 
Виконавчим комітетом 

Старокостянтинівської міської ради 
організована робота по підтримці 
волонтерської діяльності, 
спрямованої на надання допомоги 
учасникам АТО. Спільно 
громадськими організаціями “Творча 
сотня “Рух до перемоги”, “Учасники 
АТО міста Старокостянтинова”, 
“Яворина”, воїнів-афганців проведено 15 соціально-мистецьких заходів. 

 
Значна увага структурних підрозділів виконавчого комітету приділяється  

співпраці із громадськими організаціями, серед яких міськрайонна рада 
ветеранів, спілка ветеранів Афганістану, міський осередок Всеукраїнської 
громадської організації інвалідів “Союз Чорнобиль України”, рада жінок.  
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У 2015 році розпочала свою діяльність нова громадська організація 

“Учасники АТО міста Старокостянтинів”. У 2017 році, в рамках виконання 
міської програми соціального захисту населення до 2021 року, вперше були 
виділені цільові кошти на розвиток громадських організацій міста на загальну 
суму 50тис.грн. 

Окрім того на проведення спільних заходів із бюджету виділено близько 
80тис.грн. 
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Так, до 9 Травня виділено 9тис.грн. для надання одноразової допомоги 

46 активістам міськрайонної організації ветеранів. Щорічно за поданням 
спілки ветеранів Афганістану виділяється допомога для членів сімей загиблих 
(померлих) воїнів афганців. У минулому році допомогу отримали 62 особи на 
суму 12тис.800грн. Уже традиційно, спільно із громадськими організаціями 
проводяться заходи до Дня Перемоги, Дня Чорнобильської трагедії, Дня 
вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня визволення 
міста, Дня волонтерів, Дня ліквідаторів під час яких вшановуються ветерани, 
ліквідатори, вдови. 

 

 Виконавчим комітетом серед пріоритетних напрямків діяльності 
визначаються реалізація сімейної політики. В місті затверджена програма 
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підтримки сімей міста до 2020 року. На проведення 50 заходів в рамках 
програми було виділено 50тис.грн. Протягом року у місті відбулися заходи по 
вшануванню прийомних батьків, конкурси молодої сім'ї, надання матеріальної 
допомоги багатодітним родинам та сім'ям, які перебувають у складних 
життєвих обставинах. 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Міська рада, виконавчий комітет значну увагу приділяє розширенню 
соціальної сфери міста та категорій громадян, котрі можуть отримати 
соціальну допомогу та підтримку. 

Протягом 2016 року у сфері соціального обслуговування, здійснення 
соціальної роботи та надання соціальних послуг населенню забезпечували 
свою діяльність 5 соціальних центрів: територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг), центр соціальної 
реабілітації дітей інвалідів, кризовий центр та центр раннього розвитку 
дитини. На утримання центрів у 2016 році виділено понад 3 млн.грн. 
Даними центрами надано послуги 8 тисячам осіб різних соціальних 
категорій.  
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Найбільше послуг надається територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг). 2014 осіб соціально-вразливих 
верств населення мали можливість отримувати понад 30 видів послуг в двох   
відділеннях центру - соціальної допомоги вдома та надання адресної 
натурально та грошової допомоги. Всього за звітний період надано 44 448 
послуг. 

У відділенні соціальної допомоги вдома надавали соціальні послуги 
30 соціальних робітників, якими протягом 2017 року надана допомога 771 
особам, а це громадяни похилого віку, інваліди, самотні, діти війни, тощо. 

У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової 
допомоги обслужено 1996 осіб, які користувалися послугами прання, пошиву 
та ремонту одягу, послугами перукаря, взуттєвика. Всього відділенням надано 
понад 8 тисяч послуг. 

У 2017 році, у зв'язку із розширенням видів послуг, збільшилася їх 
кількість наданих на платній основі. Отримана сума становила 113тис.грн., що 
на 32тис.грн.більше у порівнянні із 2016 роком. 
 Збільшилася кількість осіб, які скористалися послугами доставки 
прання, продуктів, підвозу до лікарні та послугами створених у 2017 році 
банку одягу та пункту прокату реабілітаційного обладнання.  
 З метою надання матеріальної підтримки самотньо проживаючим 
особам  територіальним центром проводяться благодійні акції. У минулому 
році зібрано допомоги, а це продуктові набори, хлібобулочні вироби на суму 
39тис.грн. 
          З метою соціалізації людей похилого віку, залучення їх до активного 
громадського життя у центрі було організовано та проведено 32 
різнопланових заходів соціально-мистецького спрямування, активізовано 
роботу з громадськими організаціями міста - товариством Червоного 
Хреста, організацією УТОС, релігійною організацією «Хесед-Бешт», 
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Радою жінок, райміською радою ветеранів, клубом “Надвечір'я”, 
громадською організацією учасників АТО. Окрім того, територіальний 
центр проводив активну роботу по співпраці з волонтерами міста, 
долучаючись до більшості ідей та починань з метою підтримки воїнів 
АТО. 

При реалізації політики у сфері соціального захисту виконавчий комітет 
особливу увагу приділяє забезпеченню діяльності соціальних установ, які 
надають послуги сім'ям та дітям. 
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 У місті успішно реалізує завдання Старокостянтинівський міський 
кризовий центр, який є єдиною профільною установою в області, що 
забезпечує впровадження заходів по попередженню насильства в сім'ї. Лише 
протягом минулого року центром розглянуто 100 повідомлень про факти 
вчинення насильства в сім'ї, що надходили від правоохоронних органів. За 
результатами роботи надано 383 консультації юридичного, інформаційного, 
психологічного спрямування. 75 сімей отримали комплексну допомогу по 
вирішенню соціально-побутових проблем. Відповідно до вимог Закону 
України “Про попередження насильства в сім'ї” 9 осіб, які повторно вчинили 
насильство в сім'ї, пройшли повний курс спеціалізованої корекційної 
програми. 
 За 2017 рік Старокостянтинівським міським Кризовим центром було 
проведено 44 просвітницько-профілактичних заходів, якими охоплено 1327 
осіб. 
 З метою підтримки військовослужбовців та сімей, члени яких беруть 
участь або брали участь в антитерористичній операції на Сході України надано 
– 149 послуг психологічного та інформаційного характеру, для сімей загиблих 
учасників бойових дій проведено три «Родинних кола». 

 
 

Діаграма “Кількість наданих послуг за 2017 рік” 
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15-й рік успішно реалізовує Державну політику стосовно молодої сім’ї 

Регіональний Центр раннього розвитку дитини. 
Протягом року у спеціалізованих службах Центру навчалося 150 молодих 

сімей, яким було надано 2523 соціально-освітніх послуги. На сьогодні 
структура центру — це 3 спеціалізовані служби: Школа професійного 
батьківства, Школа найкращої дитини та Заочна школа для батьків. 

В центрі регулярно проводились лекційні заняття, семінари-тренінги, 
Клуби спілкування, Круглі столи, відео лекторїі, майстер-класи, індивідуальні 
та групові консультації з психологічного, педагогічного та медичного 
напрямків.  

Центр не залишається осторонь важливих суспільних подій та постійно 
організовує  проведення актуальних флешмобів та відео звернень. Другий рік 
поспіль Центр бере активну участь у міському фестивалі творчості «Родинне 
коло». 

В 2017 році продовжив роботу інтегрований курс лікаря «Мама і малюк», 
який включав в себе навчання батьків гармонійному масажу, динамічної 
гімнастики, акупунктури та елементів йоги. 

Налагоджена активна співпраця із РАЦСом, для відвідувачів якого (30 
молодих пар) проводилося анкетування та опитування, роздавалися буклети. 

В 2017 році Регіональний Центр раннього розвитку дитини згідно угоди 
про співпрацю надавав просвітницькі та навчально-розвиваючі послуги 
клієнтам Центру реабілітації алко та наркозалежних та їх дітях. 
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Серед основних соціальних категорій осіб, які потребують соціальної 
уваги та підтримки є діти з особливими потребами та сім'ї, в яких вони 
виховуються. У даному напрямку забезпечує діяльність центр соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів, який є спеціалізованою установою з надання 
соціальної реабілітації дітям-інвалідам. У центрі працює 2 групи, в яких 
проходять реабілітацію 16 дітей. Індивідуальним навчанням охоплено 3 
вихованців центру. 

 
Перебування дітей у центрі, харчування, перевезення є безкоштовними, 

послуги надаються за рахунок коштів міського бюджету. 
За результатами роботи різного виду послуги отримали 382 особи. 
Службою соціального патронату центру соціальної реабілітації дітей-

інвалідів обстежено житлово-побутові умови проживання 162 сімей міста, в 
яких виховуються діти з особливими потребами. У 2017 році продовжено 
практику надання допомоги вчителем-реабілітологом, психологом, фахівцем з 
фізичної реабілітації, вчителем-дефектологом за місцем проживання дитини-
інваліда. 

Для розвитку творчих здібностей дітей у центрі працюють творчі гуртки, 
організовуються постійно діючі виставки дитячих робіт, проходять дитячі 
ранки, відзначаються народні свята. 
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ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ   КУЛЬТУРИ 

У 2017 році проведена значна робота, яка дозволила забезпечити культурне 
обслуговування населення та подальший розвиток галузі. 
Загалом бюджет галузі 2017 року склав: 7 920 587 грн. 
 
ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ 
ТА ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ ЗА 2015-2017 РОКИ 

 

№ 
п/п найменування 

2015 р. 

Тис.грн. 

2016 р. 

Тис.грн. 

2017 р. 

Тис.грн. 

1 Проведено культурно-
мистецьких заходів 90 100 103 

2 
Витрачено коштів на 
проведення культурно-
мистецьких заходів 

50,0 197,9 369,3 

3 
Придбання установами 
культури музичних 
інструментів, технічних 

55,4 185,0 234,3 
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засобів, сценічних костюмів 
та комп'ютерної техніки 

         
Надано платних послуг установами культури (тис. грн.) 

 
Культурне обслуговування населення міста забезпечували: 2 початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних заклади (дитячі музична та художня 
школи), 3 міських бібліотеки, міський будинок культури, муніципальний 
духовий оркестр та історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів». 
 Ми пишаємося творчими колективами міста, які кожного року 
поповнюють скарбничку нагород за перемоги у престижних конкурсах, 
оглядах, фестивалях:  
- народний аматорський хор «Доброслав» (кер. Геннадій Зелінський), 
який став переможцем обласного огляду-конкурсу аматорських хорових 
колективів (м.Волочиськ). 

 
-       муніципальний духовий оркестр (кер. Юрій Галайчук), якому за 
підтримки виконавчого комітету міської ради придбано сценічні костюми 
вартістю 88,3 тис.грн.;   
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-   дитячий  спортивно – танцювальний клуб «Твіст» (кер.Сергій Журавський), 
який в 2017 році став переможцем та фіналістом Міжнародних змагань зі 
спортивного танцю «Гранд куб» (м.Тернопіль), чемпіонату України зі 
спортивних танців «Київ-Опен -2017» (м.Київ), Всеукраїнських змагань зі 
спортивних танців «Stars Festival – 2017» (м.Київ) та був організатором 
Всеукраїнських класифікаційних змагань зі спортивно-бальних танців «Кубок 
міського голови -2017», в якому брали участь більше 800 пар учасників;  

 
 

-   зразковий танцювальний колектив «Арабеск» (кер. Оксана Буєва). В 2017 
році здобув перемогу на Всеукраїнському конкурсі хореографії «Золоте коло»: 
ІІ місце у номінації «сучасна хореографія»; 
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   -    гурток художньої гімнастики «Грація» (кер.Лариса Плахотнюк) – 
переможці ІІІ Міжнародного фестивалю сучасного танцю «Зірки Албени» 
(Болгарія), чемпіонату Європи із сучасного танцю (Польща), Всеукраїнських 
змагань із сучасного танцю «Золотий Лев» (м.Львів); 
 

 
-   спортивно-танцювальний клуб «Данс-ліцей» (кер. Олександр Шевчук), 
переможець та фіналіст 14 Міжнародного конкурсу зі спортивних танців 
«Christmas ball -2017» (м.Рівне), Всеукраїнських класифікаційних змагань зі 
спортивного танцю «IVANO FRANKIVSK OPEN», чемпіонату України зі 
спортивних танців «Осінній марафон» (м.Вінниця);  
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-     молодіжний гурт «Сова»- учасник Міжнародного фестивалю «Рок- Булава 
2017» (м.Переяслав-Хмельницький); 

 
Ці колективи беруть активну участь у всіх культурно-мистецьких заходах 
міста. 
У школах естетичного виховання початкову мистецьку освіту здобуває 480 
учнів. З них – 206 користуються пільгами у платі за навчання. Це діти-сироти, 
діти-інваліди, діти з багатодітних та малозабезпечених родин, діти учасників 
бойових дій (АТО). 
 На базі ДМШ ім. М.Кондратюка працює 19 учнівських та 7 творчих  
викладацьких колективи, 2 з яких мають звання «народний» та «зразковий».  
 Кращі з них: 
-  зразковий дитячий хор «Музичні барви»  (кер. Олена Свиридовська); 

 
- ансамбль скрипалів (кер.Світлана Маковій) 
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-   ансамбль бандуристів ДМШ ім. М.Кондратюка (кер. Алла Савоськіна) 

 
У звітному періоді учні мистецьких шкіл міста посіли призові місця на 

Міжнародних, Всеукраїнських та обласних конкурсах, олімпіадах, виставках.  
Учениця ДМШ ім. М. Кондратюка Марія Кривенко в номінації «Сольний 

спів» отримала Гран-Прі на Міжнародному фестивалі-конкурсі «Star Dream» 
(м. Хмельницький), Гран Прі на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Тобі, 
Україно» (м. Вінниця), І премію у Міжнародному фестивалі-конкурсі «Покори 
сцену» (м. Київ), ІІ премію у Міжнародному фестивалі-конкурсі «Хіт - Парад 
2017» (м. Львів), І місце на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Перлина 
Поділля» (м. Кам’янець-Подільський), ІІІ місце у Всеукраїнському фестивалі-
конкурсі «Планета зірок» ( м. Хмельницький). 

Анастасія Пентюк посіла І місце у Міжнародному фестивалі-конкурсі 
«Star Dream», а Анна Юхимович - ІІ місце у цьому ж конкурсі. 
 

Лауреатами ІІІ премії стали: Вадим Маєвський, Єлизавета Вознюк та 
Іванна Крещенецька у VІІ Всеукраїнському телевізійному дитячому пісенному 
фестивалі-конкурсі «Соловейко України» (м. Миргород Полтавської області). 

 
Вікторія Левицька та Олександра Подйом посіли ІІІ-і місця у 

Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Планета зірок» (м.Хмельницький). 
У обласному огляді-конкурсі учнівських вокальних ансамблів ПСМНЗ І-і 

місця посіли : вокальне тріо «Мальви» та вокальний ансамбль учнів ДМШ ім. 
М.Кондратюка, ІІ місце – вокальний ансамбль «Гармонія». 
ФОТО Вокальне тріо «Мальви» 
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Учні ДМШ Олександр Бойко та Єгор Ліштаба посіли І призові місця в 

номінації «баян» у обласному конкурсі виконавців на народних інструментах 
учнів ПСМНЗ «Подільський дивоцвіт», а Анастасія Лесик – ІІІ місце в 
номінації «бандура». 

 
Учні ДХШ Анастасія Салайчук та Олександра Хижа посіли І місця у 

обласній виставці художніх робіт «Україна незалежна», а Анастасія 
Григорова, Надія Дзюм, Софія Євдокименко – ІІ місця. 

Було організовано та проведено  заходи з нагоди відзначення державних 
свят: Дня Соборності України, Дня Конституції України, Дня незалежності 
України, Дня захисника України, Дня Гідності та Свободи, вшанування 
пам’яті героїв Крут,  учасників бойових дій на території інших держав, Героїв 
Небесної Сотні та Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Михайловича 
Бондарчука.  
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Відзначення Дня Соборності України 

 
Відзначення Дня Конституції України 

 

 
Відзначення Дня Незалежності України 
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Відзначення Дня Захисника України та Дня українського козацтва 

 
Меморіальний захід до Дня Гідності та Свободи 

 
Вшанування пам’яті Героїв Крут 
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Хода до пам’ятного знаку «Героям Небесної Сотні» 

 
Покладання квітів до пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні 

 
У звітному періоді були проведені фестивалі: 
- ІІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс народного танцю «Козацькому 
роду нема переводу», на який прибули 15 колективів з різних регіонів  
України, аби продемонструвати кращі зразки неперевершеного танцювального 
мистецтва України; 
- Всеукраїнський етнофестиваль «Болохівські гостини – 2017», в якому 
взяли участь різні фольклорні та танцювальні колективи, вокалісти та рок-
гурти, а також колективи і виконавці сучасного спрямування з авторськими 
доробками. На фестиваль зібрались колективи з 9 областей, зокрема з 
центральної та південної частини країни, а також Хмельниччини та 
Старокостянтинова, загалом 50 творчих одиниць та 277 виконавців. 
- Фестиваль середньовічної культури «Старкон-фест». Жителі та гості 
міста мали змогу побачити лучні та арбалетні турніри, метання списів, 
виступи реконструкторів, які в повному облаштуванні, костюмах показували 
історичні події, кінні турніри, середньовічний  ярмарок, виступи автентичних 
гуртів, що відтворювали музику лицарських часів. 
- Всеукраїнський  байкерський фестиваль «Мото-Старкон 2017». На 
заході було зареєстровано близько ста гостей – шанувальників моторуху з 
Києва, Ужгорода, Енергодара, Білої Церкви, Одеси, Вінниці, Канева, 
Хмельницького. Міжнародну спільноту представляли байкери з Фінляндії та 
Молдови. 
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Фестиваль-конкурс українського народного танцю 

«Козацькому роду нема переводу» 

 

 
Всеукраїнський етнофестиваль «Болохівські гостини-2017» 
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Середньовічний фестиваль «Старконфест» 

 
Байкерський зліт «Мотостаркон-2017» 

 
Вперше у місті відбувся Всеукраїнський пленер гончарів «Друзі у колі», на 
який завітало 15 умільців-гончарів з усієї України. Фестиваль започатковано 
місцевим гончарем Миколою Величком. 
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Майстер-клас по виробу дитячої народної іграшки з гончарної глини 
З нагоди відзначення 808 річниці з дня заснування міста свою творчість 

жителям та гостям міста дарували наші талановиті діти та творчі колективи 
міста. 
 Яскраві творчі вітання лунали від Івана Березовського – соліста 
Національної опери України, творчої сотні «Рух до перемоги», Академічного 
ансамблю пісні і танцю Української Державної прикордонної служби України, 
фольк-рок групи «Тінь сонця». 

 
Виставки майстрів декоративно-прикладного мистецтва 

 
Академічний ансамбль пісні і танцю  

Державної прикордонної служби України 
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Соліст Національної опери України Іван Березовський 

З метою популяризації творчості місцевих авторів були проведені 
презентації: 
- виставок художніх робіт Івана Турука, Марини Клипко, переселенки з 
Донбасу Раїси Малинкіної та викладачів ДХШ Миколи Печонки та Віктора 
Куби. 
- збірки родинної поезії Василя Мельника, Галини Мельник-Радецької та 
Антоніни Радецької «Пам’яті блакитне перевесло» та поетичної збірки 
місцевої поетеси Світлани Мілімук «Моя Віра.Надія.Любов». 

На видання друкованої продукції місцевих авторів, придбання наукових 
та історичних посібників краєзнавчої тематики витрачено 237785 грн.: 

У 2017 році під час проведення культурно-мистецьких заходів було 
організовано 24 виставки майстрів декоративно-прикладного мистецтва. 
Майстри-гончарі, ковалі, писанкарі провели 67 майстер-класів, які відвідали 
понад 1500  чоловік. В місті нараховується 35 майстрів декоративно-
прикладного мистецтва.  

 
Майстер-клас по писанкарству методиста СМБК Галини Маєвської 



67 
 

 
Майстер-клас майстра коваля Михайла Павлюка 

 
Майстер-клас майстра-гончара Миколи Величка 

 
Основна діяльність бібліотек міста, як основних інформаційних та 

культурно-просвітницьких осередків, в звітному періоді була спрямована на 
забезпечення вільного та безперешкодного доступу населення до будь-якої 
інформації та висвітлення знакових подій політичного, економічного, 
культурного життя країни, області, міста. 

Впродовж  минулого року послугами міських бібліотек скористалося 3 
460 користувачів, в тому числі 809 користувачів-дітей, яким було видано 63 
634 примірників книг та періодичних видань. На поповнення книжкових 
фондів міських бібліотек було виділено 36,2 тис.гривень. 

На особливому контролі стояли питання охорони культурної спадщини 
та розвитку туризму в місті. 

На території міста знаходиться 28 пам’яток: 
-  3  пам’ятки архітектури національного значення; 
-  2  пам’ятки археології місцевого значення; 
-  23  пам’ятки  історії та культури місцевого значення. 
26 січня 2017 року у місті відкрито пам’ятник Тарасу Григоровичу Шевченку, 
який став прикрасою міста та підняв його велич. Чимало сил і старань 
докладено до того, аби сквер Шевченка став новим місцем відпочинку 
старокостянтинівців та прекрасним місцем для проведення культурно-
мистецьких заходів. 
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Урочиста церемонія відкриття пам’ятника Т.Г.Шевченку 

 
Сквер Т.Г.Шевченка 

 
На впорядкування та ремонт пам’ятників в 2017 році було витрачено 

312,1 тис.грн. 
Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» 

проводилась рекламно-інформаційна кампанія щодо популяризації визначних 
пам’яток:  Замку князів Острозьких, комплексу споруд Домініканського 
костелу з оборонною вежею, Костелу Іоанна Хрестителя та інших пам’яток 
місцевого значення.  

За спонсорські кошти, відповідно до проектної документації 
«Реставрація комплексу споруд замку князів Острозьких в 
м.Старокостянтинові», виготовленої ТОВ «Компанія МІП», збудовані східці 
на другий поверх палацу. 

Центром-музеєм постійно проводились екскурсії по визначних місцях 
нашого міста. В 2017 році місто відвідало більше 20 тисяч туристів. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» було 
надано платних послуг на суму 53,1 тис.грн. 

У 2017 р.  центр-музей «Старий Костянтинів» приймав участь у проекті 
Посольського фонду США зі збереження культурної спадщини «Малий 
проект» (відновлення склепіння). 

В травні 2017 року було проведено Всеукраїнську науково-практичну 
конференцію «Князі Острозькі в історії центрально-східної Європи: минуле і 
сучасність». 

З метою надання державної фінансової підтримки Міністерству 
культури України було подано проектну заявку «Відтворення старовинного 
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ландшафту історичного містечка Кобудь та проведення Міжнародного 
відкритого етно-фестивалю «Болохівські гостини», що має відбутися у 
м.Старокостянтинові 6-8 липня 2018 року в рамках проекту «Малі міста – 
великі враження». 

Відділом налагоджена співпраця з громадськими організаціями 
національних меншин та релігійними конфесіями міста. 

У місті функціонують 12 релігійних конфесій, 2 об’єднання 
національних  меншин та створені сприятливі умови для їх вільного 
функціонування.   
   Релігійними громадами постійно надається  допомога Збройним Силам 
України, біженцям, іншим верствам соціально-незахищених верств населення, 
як міста так і району. Керівники релігійних конфесій  проводять у храмах 
молитви за мир в Україні та разом з прихожанами  приймають активну участь 
у відзначенні  державних  заходів, які  проводяться  на території міста. 

 
Поминальна панахида до дня вшанування Героїв Небесної Сотні 

 
Поминальна панахида до Дня пам’яті і примирення 

та 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 
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Спільна молитва за мир в Україні за участю керівників релігійних конфесій 

міста з нагоди відзначення 26-ї річниці незалежності України 
 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА З РОЗГЛЯДУ 
ЗВЕРНЕНЬ  ГРОМАДЯН 

Протягом 2017 року структурними підрозділами та посадовими особами 
виконавчого комітету міської ради проводилася відповідна робота щодо 
розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, задоволення 
законних вимог заявників, усу¬нення причин, що породжують заяви та скарги.   

Протягом 2017 року до виконавчого комітету міської ради надійшло  
1470 звернень громадян, що на 42 звернення більше ніж у 2016 році. 
Основними питаннями, що порушуються громадянами є:  

питання соціального захисту та надання матеріальної допомоги –723 
звернення; 

питання житлово - комунального господарства – 192 звернення; 
питання земельних відносин – 88 звернень; 
питання щодо забезпечення обмундируванням – 102 звернення; 
3 
питання містобудування та архітектури – 47 звернень; 
питання житлової політики – 87 звернень; 
питання охорони навколишнього природного середовища – 40 звернень; 
питання праці і заробітної плати – 20 звернень; 
питання опіки та піклування – 9 звернень; 
питання підприємницької діяльності – 10 звернень; 
інші – 152 звернення. 
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Міським головою, заступниками міського голови, секретарем міської 

ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради 
здійснюється систематичний особистий прийом громадян.  Графік особистого 
прийому громадян керівництвом виконавчого комітету міської ради 
розміщено в приміщенні міської ради, на офіційному веб-сайті міської ради. 
У 2017 році на особистому прийомі було розглянуто 2102 звернення громадян.    

         
За результатами розгляду звернень громадян підписано 56 розпоряджень 
міського голови, прийнято 229 рішень виконавчого комітету міської ради.  
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Для більш ефективного вирішення питань  жителів міста періодично 
проводиться телефонна “Пряма лінія” із міським головою та його 
заступниками. Всього в 2017 році проведено 12 прямих телефонних ліній 
         Протягом 2017 року  на розгляд виконавчого комітету міської ради 
надійшло 137  звернень з обласної державної адміністрації, обласної ради та  
контактного центру, що на 48 звернень менше ніж у 2016 році.  

П
осадовими особами виконавчого комітету міської ради, керівниками 
підприємств житлово-комунального господарства міста проводиться 
систематичне інформування мешканців міста  щодо  найбільш важливих 
питань, що порушуються у зверненнях громадян.   

Відповідно до п.б ст.38 Закону України “Про місцеве самоврядування в 
Україні” загальним відділом виконавчого комітету міської ради протягом                   
2017 року було проведено перевірки стану роботи зі зверненнями громадян в   
10  установах та організаціях міста, структурних підрозділах виконавчого 
комітету міської ради. 
 

АРХІВНИЙ  ВІДДІЛ 

     Основним завданням архівного відділу є забезпечення  зберігання  
документів НАФ, що мають місцеве значення , і управління архівною справою 
та діловодством на території міста. 

      Джерелами комплектування архівного відділу є 26 установ, 
підприємств, організацій різних форм власності, документи яких становлять 
Національний архівний фонд. Всього в архівному відділі зберігається близько 
5 тис. документів НАФ управлінської документації.  
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      Із значним інтересом  суспільства до соціальної ролі та долі окремих 
осіб - творців істо-ричного процесу архівним відділом проводиться копітка 
робота зі створення фондів особового походження відомих людей міста. 
Всього в архівному відділі зберігається 38 фондів на близько 2 тис. 
документів. Комплектується архівний відділ і фотодокументами (близько 2 
тисяч), фоно- та відео документами (близько півтисячі). 

    Щорічно фонди поповнюються документами, які попередньо 
проходять впорядкування, описування, погодження ЕПК Держархіву області. 
З цією метою надається методична та практична допомога підприємствам, 
установам, організаціям щодо ведення діловодста та архівної справи шляхом 
навчань, семінарів та особистих консультувань. 

 
 

ПОВНОВАЖЕННЯ  ЩОДО  ДЕРЖАВНОГО  РЕЄСТРУ  ВИБОРЦІВ 
Станом на 01 січня 2018 року до Реєстру виборців включено 28098 

(проти 28357 на 01.01.2017 року) виборців. 
Щомісячно відділ проводить періодичне поновлення бази даних 

Державного реєстру виборців на основі поданих відомостей. Суб’єктами 
подання відомостей у 2017 році було 8 установ. 

За поданими відомостями з  інших населених пунктів прибуло до нас 
483 виборці, а вибуло - 627. 

Всього у Реєстрі зазнало змін 5123 записів, що становить 18.2%, від 
загальної кількості виборців і на 4% більше ніж в 2016 році. 

На сайті виконавчого комітету  міської ради на сторінці відділу 
постійно розміщена роз’яснювальна інформація для виборців, яка 
оновлюється при потребі. 
 

ЮРИДИЧНО_ЖИТЛОВИЙ ВІДДІЛ 

У 2017 році  було  проведено  18  засідань  громадської комісії з 
житлових питань. Як наслідок попередньо розглянуті заяви громадян щодо 
взяття на квартирний облік, зняття з квартирного обліку, затвердження 
рішення керівництва та житлових комісій підприємств  установ,  організацій  
щодо  взяття,  зняття  громадян з квартирного обліку та  за  вирішення інших  
питань,  які пов’язані з житловими правами громадян. Також було 
підготовлено 79 проектів рішень виконавчого комітету міської ради. 

Станом на 01.01.2018 року на квартирному обліку при виконавчому 
комітеті міської ради перебуває 1373 сім’ї та одинаків з них: 526 – для 
отримання житла в першочерговому порядку та 183 – для отримання в 
позачерговому порядку. 

У 2017 році: 
взято на квартирний облік при виконавчому комітеті міської ради  13 сімей та 
одинаків для отримання житла в загальному порядку; 
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8 сімей та одинаків для отримання житла в першочерговому порядку та 2 сім’ї 
та одинаків для отримання житла в позачерговому порядку. 

На соціальному квартирному обліку перебувають 53 одинаки та сім’ї, 
що потребують соціального захисту. 

У зв’язку з функціонуванням Єдиного державного реєстру громадян, 
які потребують поліпшення житлових умов юридично – житловим відділом 
продовжується робота щодо внесення даних щодо громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку при 
виконавчому комітеті міської ради до даного реєстру. Робота щодо 
впорядкування квартирної черги продовжується і надалі. 

Затверджено рішення командування та житлової комісії про надання 
військовослужбовцям службового житла та видано 3 ордера на вселення в 
жилі приміщення. 

Затверджено рішення громадської комісії з житлових умов  при 
виконавчому комітеті міської ради та видано 2 ордера громадянам на жилі 
приміщення. 

За 2017 рік на засіданнях адміністративної комісії при виконавчому 
комітеті міської ради розглянуто 108 протоколів про адміністративні 
правопорушення. За наслідками розгляду адміністративних справ прийнято 75 
рішень про накладення штрафів за адміністративні правопорушення, 15 
рішення про накладення попереджень.  

Стягнено до місцевого бюджету штрафів за адміністративні 
правопорушення на суму 6941 гривня. 

В судах за участю Старокостянтинівської міської ради, виконавчого 
комітету Старокостянтинівської міської ради розглядалось 112 справ, з яких: 
97 справ - розглянуто і є такі, що набрали законної сили рішення судів, 1 -  
знаходяться на оскарженні в апеляційній інстанції, по 14 судових справах 
продовжено розгляд в першій інстанції. 

Крім того, з метою реалізації одного із видів державної гарантії, що 
полягає в інформуванні особи про її права і свободи, порядок  їх  реалізації, 
відновлення  у  випадку  їх порушення та порядок оскарження рішень, дій чи 
бездіяльності органів державної влади,  органів  місцевого  самоврядування,  
посадових і службових осіб при виконавчому комітеті міської ради здійснює 
свою діяльність громадська приймальня з надання безоплатної первинної 
правової інформації.  

В громадській приймальні за звітний період надано 16 консультації 
громадянам.  

Для  підвищення  правової  обізнаності  та професійного рівня знань з 
працівниками  виконавчих  органів  ради  постійно  проводяться  апаратні 
навчання. Так за 2017 рік було проведено 7 апаратних навчань.  
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НАДАННЯ  АДМІНІСТРАТИВНИХ  ПОСЛУГ ТА ВИКОНА-
ННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ  З ДЕРЖАВНОЇ  РЕЄСТРАЦІЇ 

Діяльність ЦНАПу спрямована на забезпечення прозорості та відкритості 
розгляду звернень, запровадження сучасних форм надання послуг, що в свою 
чергу сприяє підвищенню рівня якості життя і що є одним із пріоритетних 
завдань виконавчого комітету міської ради. 

З метою надання максимальної кількості адміністративних послуг через 
ЦНАП виконавчим комітетом міської ради залучено до роботи 30 суб’єктів 
надання адміністративних послуг, 13 з яких є структурними підрозділами 
виконавчого комітету міської ради. 

З початку роботи ЦНАПу громадяни мали можливість отримати 85 
послуг. У зв’язку із політикою децентралізації влади перелік послуг, які 
надаються через ЦНАП, збільшився на 111 послуг та на сьогодні загалом 
склав 196 адміністративних послуги.  

На протязі 2017 року до ЦНАПу звернулося 10402 суб’єкти звернень 
щодо отримання адміністративних послуг, що на 6,2% більше ніж у 2016 році  

 

 
 
Найбільша кількість звернень в абсолютному значені отримана у сфері 
реєстрації місця проживання – 3056 (29,8%). На другому місці по кількості 
прийнятих заяв – є послуги у сфері реєстрації нерухомості 1786 (17,2%), третє 
місце – послуги Держгеокадастру 1662 (16,0%). Також до числа найбільш 
поширених послуг можна віднести послуги у сфері реєстрації бізнесу – 1170 
(11,2%) 
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Відділом з питань державної реєстрації виконавчого комітету міської 
ради протягом 2017 року було розглянуто 2698 звернень громадян, що на 
23,1% більше в порівнянні з 2016 роком. з них: 

У сфері державної реєстрації юридичних - фізичних осіб підприємців – 
954, що на 35,8% більше в порівнянні з 2016 роком. 

У сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень – 1744, що на 16,1% більше в порівнянні з 2016 роком. 
 
Відділ з питань реєстрації місця проживання протягом 2017 року 
забезпечував повноваження у сфері реєстрації місця проживання. 
Протягом 2017 року відділом проведено: 
- реєстрацію місця проживання  - 1792 осіб. 
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- реєстрація місця перебування - 10 осіб. 

 
- зняття з реєстрації місця проживання   - 2066 осіб. 

. 
Виявлено та проведено скасування зняття з реєстрації місця 

проживання по 2 особах в зв’язку із порушенням вимог законодавства. 
 Протягом 2017 року видано: 
16050 довідок про склад сім’ї; 
2206 довідок про реєстрацію місця проживання особи та перебування 

особи; 481 повідомлень про зняття з реєстрації та довідок про зняття з 
реєстрації . 
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Проведено зміну нумерації будинків, перейменування вулиць у 702 
паспортних документах.  

Всього було опрацьовано 1329 запитів юридичних осіб по 2869 осіб 
щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, кількість 
зареєстрованих та проживаючих осіб. 

Відділом було сформовано та надано списки юнаків 2001 року у 
кількості 139 чоловік на Старокостянтинівський ОМВК, які підлягають 
приписці до призовної дільниці. 
   

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ІНФОРМАЦІЙНА  РОБОТА 
За 2017 рік організаційно-контрольним відділом виконавчого 

комітету міської ради: 
На державному рівні: 
- підготовлено 1 проект рішення виконавчого комітету міської ради  з 

питань  присвоєння почесного звання “ Мати – героїня ”, матеріали надіслані в 
Хмельницьку ОДА; 

На обласному рівні: 
- почесною відзнакою «За заслуги перед Хмельниччиною» 

нагороджено 1 особу; 
- 1 особа нагороджена Грамотою Хмельницької обласної державної 

адміністрації; 
- 1 особа Подякою Хмельницької обласної державної адміністрації; 
- 5 осіб нагороджено Грамотою Хмельницької обласної ради; 
- 4 особи Подякою Хмельницької обласної ради. 
На місцевому рівні: 
- Почесною відзнакою Старокостянтинівської міської ради «За 

особисту мужність і героїзм» нагороджено142 учасника АТО; 
- Грамотою виконавчого комітету міської ради протягом 2017 року 

нагороджено 305 осіб; 
- Подякою  виконавчого комітету міської ради протягом 2017 року 

нагороджено 10 осіб; 
- подання щодо присвоєння Почесного звання «Почесний громадянин 

міста Старокостянтинова» не надходили. 
У відділі налагоджена система контролю за виконанням внутрішніх 

розпорядчих документів на предмет постановки, розгляду, надання 
інформацій та зняття з контролю.  

За звітний період на контролі  перебувало 813 розпорядчих документів.  
 
До відділу інформаційного забезпечення виконавчого комітету 

міської ради  за  2017 рік надійшло 66  інформаційних  запити. 
Через систему обліку публічної інформацію оприлюднено 8719 

документів. 
Одним із джерел офіційної інформації для мешканців міста про 

діяльність міської ради та виконавчого комітету є офіційний веб-сайт. У 2017 
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році офіційний сайт перереєстровано в домену зону «gov.ua» із доменним 
іменем starkon.gov.ua. Оновився шаблон сайту. 

Усі бажаючі можуть ознайомитись з проектами та прийнятими 
рішеннями міської ради, виконавчого комітету, розпоряджень міського 
голови, звітів,  реєстром публічної інформації, ознайомитися з основними 
подіями, які плануються та відбуваються у місті та інше. 
           На каналі Youtube «Старокостянтинів офіційний» зберігається відео з 
різних заходів що проводяться в місті. Забезпечується онлайн трансляції 
засідань виконавчого комітету міської ради, засідань постійних комісій, сесій 
міської ради. Для зручного пошуку відео згруповано у списки відтворення. 

Також в соціальній мережі Facebook «Старокостянтинів офіційний» 
поширюється вищезгадана інформація. 

Продовжує діяти меморандум з МБО «Фонд Східна Європа» що 
дозволяє подавати електронні петиції до міської ради. Всього за 2017 р. до 
виконавчого комітету міської ради надійшло 2 петиції, 1 з яких набрала 
необхідну кількість підписів та надана відповідь. 

Також продовжує діяти меморандум про співпрацю з ГО Центр 
політичних студій та аналітики «Ейдос», що дозволяє впроваджувати 
візуалізацію дохідної та видаткової частини місцевого бюджету, просвіти 
населення про використання коштів платників податків. 
  
БЕЗПЕКА   ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ   

У 2017 року в місті проведена робота з питань запобігання виникнення 
надзвичайних ситуацій різноманітного походження, а саме на 9-и засіданнях 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
виконавчого комітету міської ради, з яких 4 планових та 5 позапланових 
розглянуто 23 питання щодо попередження виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного характеру у місті та вжиття заходів щодо забезпечення 
цивільного захисту населення.       

Загальна частка резервного фонду міського бюджету в минулому році 
складала 0,2% (300 тис. грн.). Кошти з резервного фонду використовувались 
на ліквідацію 3-х випадків непередбачених заходів, пов’язаних із 
несприятливими погодними умовами та пожежами, що траплялись у місті. 
Зокрема, надано одноразову матеріальну допомогу мешканцям міста, які 
постраждали внаслідок стихійного лиха на суму 22,8 тис.грн. 

Відповідно до Цільової програми захисту населення і території м. 
Старокостянтинів від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру на 2014-2018 роки було виділено 30,9 тис. грн. на поповнення 
місцевого матеріального резерву та засобів оповіщення, в результаті чого 
придбано мотопомпу, пожежні рукави та прилад автоматичного дозвону. 

Проведено роботу з проведення технічної інвентаризації захисних споруд 
цивільного захисту. Всього по місту проінвентаризовано 2 сховища та 33 
протирадіаційних укриття. 
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У 2018 році планується подальше поповнення місцевого матеріального 
резерву інженерно-технічними засобами та засобами оповіщення. 
Суспільно-політична ситуація протягом 2017 року 

Протягом 2017 року у місті зберігалася стабільна суспільно-політична 
ситуація. Протягом звітного періоду не зафіксовано масових заходів анти-
владного спрямування, чи спрямованих на розпалювання міжнаціональної, 
міжрелігійної ворожнечі, на підрив обороноздатності держави в умовах агресії 
з боку Росії.  

Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в країні, пов’язану з агресією 
РФ на сході України, варто відзначити і активну участь мешканців міста, 
органів місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств у зборі 
коштів для потреб Української армії.  Органами місцевої влади здійснюються 
ефективні заходи з підтримки Збройних сил України. Міська влада продовжує 
активно займатися підтримкою військовослужбовців ЗСУ, які беруть участь в 
антитерористичній операції в Донецькій та Луганській областях. Постійно 
надається підтримка у волонтерській діяльності міській організації воїнів-
афганців, громадській організації «Учасників АТО м. Старокостянтинова» , 
які займаються  збором та постачання матеріальної допомоги у зону бойових 
дій на сході України. З міського бюджету виділяються кошти на закупівлю 
індивідуальних засобів захисту (бронежилети), медикаментів та військової 
форми і взуття не тільки для учасників АТО з міста, але і з сіл 
Старокостянтинівського району. Всього у 2017 році з міського бюджету 
виділено на ці потреби понад 443 тис. грн. 

Протягом минулого року зафіксовано один випадок спроби дестабілізації 
суспільно-політичної ситуації. 02 грудня 2017 року біля приміщення 
виконавчого комітету міської ради тривав малочисельний мітинг. 
Організатором зібрання виступила одна з місцевих громадських організацій та 
кілька опозиційних до міського голови депутатів міської ради. Основні вимоги 
мітингувальників зводилися до заборони ввезення твердих побутових відходів 
зі Львова, недопущення  будівництва олійного заводу компанії «Кернел» в 
мікрорайоні ІІ залізничного вокзалу, вирішення проблеми викидів лушпиння 
від роботи Кононівського елеватора  в мікрорайоні ІІ залізничного вокзалу. В 
усіх виступах звучали переважно безпідставні звинувачення на адресу 
міського голови та виконавчого комітету. Після завершення мітингу відбулося 
стихійне короткотривале перекриття автотраси «Старокостянтинів – 
Хмельницький» по вул. 1 Травня. Правоохоронці склали відповідні протоколи 
про адміністративні правопорушення, які були вчинені під час проведення 
заходу. Найбільш активних порушників громадського порядку, які приймали 
участь у мітингу, притягнуто до адміністративної відповідальності. 

Відповідно до вимог Закону України «Про засудження комуністичного та 
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 
заборону пропаганди їхньої символіки» у 2017 році було перейменовано 
останні 9 вулиць та провулків у місті, які підлягали «декомунізації» Відповідні 
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рішення з урахуванням громадської думки були прийняті на 20 сесії міської 
ради у липні та 23 сесії міської ради у листопаді 2017 року. 

У 2017 році Старокостянтинів прийняв міжнародні військові навчання з 
країнами НАТО «Репід трідент». В рамках навчань наша авіаційна бригада 
налагодила співпрацю з військовослужбовцями авіабази штату Каліфорнія. У 
2018 році заплановано візит ще більшої кількості американських гостей з 
Каліфорнії до Старокостянтинова. Розвиватиметься співробітництво з нашими 
американськими партнерами  не лише  у військовій, а й в гуманітарній, 
освітній сферах.  

Протягом 2017 року у місті не зафіксовано випадків закликів до 
повалення конституційного ладу, порушення територіальної цілісності 
держави та дій окремих громадян, політичних партій чи громадських 
організацій, пов’язаних з підтримкою сепаратизму і так званої федералізації 
України. 

 Загалом, впродовж звітного періоду у м. Старокостянтинові зберігалася 
стабільна суспільно-політична ситуація.  
 


